题库试题8

I.  在下列句子中，选择合适的词或词组。
1. La dame était tellement souffrante qu’il fallait

    A. faire venir        )

    B. inviter           )    le médecin.

    C. regarder          )

    D. remercier         )

2. Il faut rendre à temps l’argent que vous avez

    A. loué             )

    B. prêté            )    au propriétaire

    C. emprunté        )

    D. gagné           )

3. Elle se couche et

    A. dort             )

    B. se dort           )     cinq minutes plus tard.

    C. s’en dort         )

    D. s’endort         )

4. En hiver; les arbres fruitiers

    A. perdent           )

    B. tombent           )     leurs feuilles.

    C. laissent            )

    D. sèchent            )

5. A la gare, les voyageurs

    A. descendent          )

    B. montent             )

    c. quittent              )     du train.

    D. restent             ) 

6. Les enfants aiment

    A. se promener         )

    B. naviguer            )      dans la mer.

    C. se baigner           )

    D. baigner             )

7. Ce tabac

    A. se dégage            )

    B. contient              )     une odeur désagréable.

    C. produit               )

    D. éloigne               )

8. Il s’est

    A. abordé               )

    B. abonné               )       un journal.

    C. abonné à              )

    D. abandonné à           )

9. Cet hiver, la température

    A. est descendue          )

    B. a descendu             )       à -10.

    C. a atteint               )

    D. atteint                )

10. Bien que la vie en ville soit hautement modernisée on 

    A. fuit                   )

    B. s’enfuit                )      de plus en plus les villes.

    C. s’échappe              )

    D. se sauve                )

11. Nous devons nous entraider

    A. les uns aux autres        )

    B. les uns par les autres      )     dans nos études.

    C. les uns les autres         )

    D. les uns pour les autres     )

12. A la Fête nationale, nous aurons une soirée artistique, vous pourrez

    A. appeler                )

    B. mener                 )    vos enfants.

    C. amener                )

    D. conduire               )

在下列句子中，选择意思正确的句子。
13. En prenant le métro il serait arrivé plus tôt.

    A. S’il prend le métro, il arrivera plus tôt.

    B. Il est arrivé plus tôt, car il a pris le métro.

    C. Il n’a pas pris le métro, donc il n’a pas pu arriver plus tôt.

    D. Quand il prend le métro, il arrive plus tôt.

14. Ce dictionnaire coûte quelque mille francs.

    A. Ce dictionnaire coûte plus de mille francs.

    B. Ce dictionnaire coûte au moins mille francs.

    C. Ce dictionnaire coûte moins de mille francs.

    D. Ce dictionnaire coûte mille francs environ.

15. En T.G.V.( train à graude vitesse) 2 heures 20 minutes suffisent 

   largement pour faire Paris-Lyon.

    A. 2 h 20 est un minimum pour joindre Paris et Lyon en T.G.V.

    B. Le T.G.V. met au moins 2 h 20 pour faire Paris-Lyon.

    C. Le T.G.V. met plus de 2 h 20 pour faire Paris-Lyon.

    D. On peut faire Paris-Lyon en moins de 2h 20.

16. Je ne peux y penser sans émotion.

    A. Je peux y penser sans émotion.

    B. Je ne peux pas y penser avec émotion.

    C. Je ne peux y penser qu’avec émotion.

    D. Je peux y penser sans émotion.

17. Elle avait beau se cacher au fond d’une loge, je l’ai aperçue.

    A. Elle s’est maquillée en cachette au fond d’une loge.

    B. Elle avait très bien réussi à se cacher au fond d’une loge.

    C. Elle était belle quand elle s’est cachée au fond d’une loge.

    D. Elle s’est cachée en vain au fond d’une loge.

18. Il parle bien le français, il a dû aller en France.

    A. Il est allé en france, car il parle bien le français.

    B. Il faut qu’l aille en France pour bien parler le français.

    C. Il est possible qu’il ait été en France puisqu’il parle bien le français.

    D. Pour bien parler le français, il a été obligé d’aller en France.

19. Elle pense à lui, bien qu’il ait cessé de venir la voir.

    A. Elle pense à lui car il vient sans cesses la voir.

    B. Il ne vient plus la voir car elle pense à lui.

    C. Il ne cesse de venir la voir et elle pense à lui.

    D. Il ne vient plus la voir et pour tant elle pense à lui.

20. Le professeur n’admet pas que les élèves arrivent en retard, pour éviter 

   d’interrompre le cours.

    A. Le professeur permet aux élèves d’arriver en retard. Parce qu’il 

       n’admet pas qu’ils interrompent le cours.

    B. Comme le professeur ne permet pas aux élèves d’arriver en retard, 

      il interrompt le cours.

    C. Parce qu’il ne veut pas que le cours soit interrompu, le professeur 

       refuse que les élèves arrivent en retard.

    D. Parce qu’il n’admet pas que les élèves arrivent en retard, le 

professeur interrompt le cours.
II .  选择适当的介词或介词短语。
1. Il ne se sert plus( A. à;   B. avec;   C. de;   D. par) son vieux 

  couteau de cuisine.

2. Bien que je sois encore fâché( A. envers;   B. de;   C. à;   D. contre) 

  paul, je m’inquiète de son silence.

3. Je ne m’attends plus (A. de;   B. à;   C. pour;   D. après) recevoir 

  des nouvelles de Robert.

4. Les ouvriers de cette usine travaillent le dimanche, (A. sauf;   B. avec;   

  C. excepté;   D. outre) les six jours de la semaine.

5. La nuit, il dormait (A. à;   B. sous;   C. sur;   D. en )la belle étoile.

6. Elle prit sa place (A. sur;   B. à;   C. dans;   D. en) le fauteuil 

  d’osier.

7. Elle ne veut pas passer (A. comme;   B. par;   C. pour;   D. à)une 

  paresseuse.

8. (A.Grâce à;   B. par suite de;   C. par la fauts de;   D. selon)

   l’augmentation des prix, il n’a pu acheter cette maison avec ses 

   économies.

9. Il a pris cette résolution!(A. par;   B. à;   C. sous;   D. dans)la 

  pression des circonstances.

10. Tu mettras un pardessus (A. après;   B. avant;   C. sans;   D. avant 

   de) partir.

III.阅读短文，做选择题。
                1. l’énergie et l’environnement

L’énergie a des formes diverses: mécanique, calorifique, chimique, électrique, solaire, nucléaire et atomique.

Actuellement, les discussions les plus vives se font sur l’énergie nucléaire. Pour remplacer le pétrole dont les gisements(蕴藏量)commencent à s’épuiser, les gouvernements de certains pays ont décide de faire appel à l’énergie nucléaire. Ils envisagent la construction! De nombreuses centrales nucléaires qui produiraient électicité.

Cette perspective(前景)provoque de vives discussions. En plus des questions de sécurité, les centrales nucleaires posent le problème des déchets qui demeurent longtemps dangereux. De plus, ces centrales sont à l’origine d’une inquiètante pollution thermique: elles rejettent dans les eaux des fleuves une eau beaucoup plus chaude que celles-ci. Cette augmentation de la température de l’eau du fleuve exerce une influence sur la vie des plantes et des animaux. Elle peut même modifier le climat de la région.

Ainsi les écologistes(生态学家)proposent-ils l’utilisation d’autres sources d’énergie. Ces diverses sources d’énergie ont l’intérêt de ne pas être polluantes et, de plus, d’être inépuisables. L’énergie solaire est fournie par le vent. L’énergie géothermique, elle, c’est l’utilisation de la chaleur de l’écorce terrestre(地壳).

L’opinion publique est maintenant extrêmement sensibilisée à la sauvegarde de l’environnement. L’installation d’une usine peut provoquer une mobilisation contre les risques de pollution.

              L’énergie et l’environnement

1. Si certains pays ont décidé d’utiliser l’énergie nucléaire, c’est

    A) parce que les déchets des centrales nucléaires ne sont point 

       polluants.

    B) parce que l’énergie nucléaire est bon marché.

    C) parce que les centrales nucléaires ne posent pas de problème de 

       sécurité.

    D) parce que le pétrole se fera le plus en plus rare.

2. Pour sauvegarder l’environnement il faut lutter contre.

    A) l’augmentation de la température de l’eau du fleuve.

    B) la modification du climat des continents.

    C) la pollution des déchets rejetés par les centrales nucléaires.

    D) la construction des centrales nucléaires.

3. Pour éviter la pollution, les écologistes proposent.

    A) d’utiliser l’énergie de soleil et de vent.

    B) d’interdire l’utilisation de l’énergie géothermique.

    C) de construire des centrales thermiques.

    D) de remplacer le pétrole dont les gisements commencent à s’épuiser.

                2. Le Gourdi

Hervé était sûr d’être né sous une mauvaise étoile …A treize ans, tout le monde semblait penser qu’il était encore un bébé. Il faut dire qu’il était toujours mal peigné, qu’il avait du mal à parler et qu’il n’était pas très adroit …On se moquait de lui et il était très malheureux.

Pendant l’année, cela alleit encore: Il avait ses petites habitudes, une vie tranquille entre l’école, sa chambre et son chat. Mais, pendant les vacances, ce n’était pas pareil: Hervé voulait jouer avec les autres garçons, mais il les dérangeait. Quand il arrivait, tous lui criaient des choses méchantes et riaient en l’appelant: “ le Gourdi” Le Gourdi? …C’était un mot qu’ils avaient inventé pour expliquer qu’Hervé ne savait pas très bien se débrouiller dans la vie, qu’il n’était pas très dégourdi.

Ce soir-là, ils parlent tous ensemble sur la plage. “Moi, je trouve qu’on s’ennuie ici! Dit le grand Lucas, le chef du groupe. Ce village est bon pour les poules, les cochons ou ceux qui sont nés un jour de grand vent, comme le Gourdi …
-- Oh! La campagne est si jolie au mois d’août, dit doucement Hervé. Vous pourriez …
Mais personne ne l’écoute, même pas son grand frère Yves.

“Faisons quelque chose d’étonnant, continue Lucas. Allons au Groun!”

Le Groun! est une petite île balayée par les vagues, à quelques centaines de mètres de la côte.

“Le Groun? C’est dangereux, dit Yves. Personne n’y va jamais.

-- Tu as un bateau? Demande le petit Gédéon.

--Un bateau, un bateau …Tu es fou! Répond Lucas. Ce n’est pas amusant. Il faut y aller en nageant! Quand la mer est basse, il n’y a que trois cents mètres à faire, et nous trouverons bien un endroit sans rochers pour monter sur l’île.

-- D’accord, répondent Jacques et Marc.

Hervé s’avance vers exu. Aller au Groun? Jamais il n’y a pensé…Bien sûr, il sait très bien nager, mais quand même, le groun!

“Aujourd’hui, la mer est basse à huit heures. Il fera presque nuit.”

Tout le monde se met à rire. Mais il a l’habitude: chaque fois qu’il ouvre la bouche, c’est la même chose.

“Merci, bébé! On le savait …Et après? Nous n’y resterons pas une heure, au Groun. Laisse-nous tranquilles.”

Hervé se tait, mais il ne part pas et quand tous les garçons commencent à se déshabiller , il enlève, lui aussi, sa chemise et son pantalon.

“Dis donc, le Gourdi, dit Gédéon en le voyant, Tu n’as pas l’idée de venir avec nous, j’espère?”

Lucas se retourne:

“Ah! Non, surtout pas, Le Groun, ce n’est pas pour les enfants.”

“Va-t’en, je te dis! On ne veut pas de toi.”

Pauvre Hervé…Il est bien obligé d’obéir.Le voilà seul sur la plage pendant que les autres s’en vont en riant.

Décidément, il n’y a rien à faire: il est “le Gourdi”, il le restera…Hervé a du mal à ne pas pleurer. Pour mieux voir ce qui se passe, il monte sur un rocher et regarde les petits points noirs qui s’avancent vers l’île. Tous les garçons sont bons nageurs. On reconnaît la tête de Lucas qui a mis son grand mouchoir bleu autour de sa tête pour ne pas le mouiller.

Voilà ils sont arrivés …Hervé peut les voir en train de courir sur l’île. Et puis, maintenant, en haut de la tour du Groun, le grand mouchoir bleu de Lucas vole au vent comme un drapeau.

La nuit est tombée. Les garçcons sont rentrés. Tout contents d’avoir rêussi, ils ont allumé un grand feu de joie. Assis un peu plus loin, Hervé les écoute.

“Je dois dire que j’ai eu peur, dit Marc. Quand j’ai vu Yves près de ce rocher pointu, avec les vagues qui l’empêchaient de monter…”

Yves regarde sa jambe blessée.

“Moi aussi, j’ai eu peur …surtout en rebenant, j’ai bien cru que je n’y arriverais jamais!

-- Moi, je n’ai jamais eu peur, crie Lucas. Et pourtant ce n’était pas facile ce que nous avons fait, avec le courant!

-- Si vous étiez passés un peu plus à droite, vous n’auriez pas été gênés par le courant, dit la petite voix tranquille d’Hervé.

-- Dis donc, Gourdi, tu veux dire que je ne connais pas le pays?

-- Si, mais tune connais pas bien les courants …”

Tout le monde regarde Hervé. C’est la première fois qu’il ose répondre au grand Lucas! Qu’est-ce qui lui arrive?

“Oh, bien sûr, c’est facile de donner son avis quand on est assis sur la plage. Tu peux parler, toi qui n’as osé venir!

-- C’est toi qui m’as empêché de vous suivre.

-- C’était pour rire …Mais tu étais bien content d’avoir une bonne raison de ne pas venir: tu avais peur!

Peur!, Herve devient tout blanc. Il veut bien qu’on l’appelle bébé, le Gourdi, qu’on se moque de lui, mais on n’a pas le droit de qu’il a peur. Ce n’est pas juste! Une fois de plus, tous les rieurs sont du côté de Lucas, et Hervé se tait. Quand on est né sous une mauvaise étoile, que voulez-vous faire?

Il s’en va, malheureux …
“Bon voyage”, crie Gédéon.

Le jour suivant, au petit déjeuner, quelque chose a changé. Hervé est arrivé en souriant, la tête haute. Très sur de lui. Il semble ne pas entendre les gançons qui se moquent de lui, comme d’habitude.

“Tu penses! Il n’est pas allé bien loin hier soir. Il avait trop peur du noir …
-- Bien sûr! Il a dormi dans le grenier, il n’osait pas rentrer.

-- Pas vrai, le Gourdi?” dit Lucas.

Hervé le regarde bien droit dans les yeux, se lève et sort quelque chose de sa poche. C’est ton petit mouchoir bleu.

“Tiens! Dit-il, je crois que c’est à toi”.

Les rires s’arrêtent. Tous ensemble, les garçons courent vers la fenêtre, et regardent la mer.

Le Groun est toujours là …mais en haut de la tour, il n’y a plus de mouchoir bleu …
                           D’après Claude Senniz

选择题
4.On a surnomme Hervé “ le Gourdi”, car

    A) il n’est pas très dégourdi.

    B) il sait très bien se débrouiller dans la vie.

    C) il dérangeait toujours les autres.

    D) il est toujours mal peigné.

5. Les garçons veulent aller au Groun, parce que 

    A) ils ont un bateau

    B) les gens courageux du village y ont tous été 

    C) c’est une très belle île.

    D) ils accompliront ainsi un acte extraordinaire.

6. Le Gourdi ne les suit pas, parce que

    A) c’est un mauvais nageur.

    B) il est trop jeune.

    C) le groupe ne veut pas de lui.

    D) il a peur.

7. Il est dangereux d’aller au Groun, parce que 

    A) cette île est à plusieurs kilomètres de la côte.

    B) l’île est bordée de hauts rochers qui en coupent l’accès.

    C) les courants sont difficiles à connaître.

    D) c’est l’hiver et que l’eau est glacée.

8. Le lendemain, le Gourdi arrive souriant, l’air sûr de lui, parce que

    A) il a bien dormi dans le grenier.

    B) pendant la nuit, il a nagé jusqu’au groun.

    C) il a retrouvé le mouchoir que Lucas avait perdu.

    D) les garçons qui sont allés au Groun, ont été grondés par leurs 

       parents.

9. “Etre né sous une mauvaise étoile” veut dire

    A) qu’on est né maladroit.

    B) qu’on n’a pas de chance dans la vie.

    C) qu’on est né au même moment qu’a apparu une mauvaise étoile 

       dans le ciel.

    D) qu’on est né au moment où la famille se trouve dans de mauvaises 

       conditions.

               3. Comment vivre sous la mer?

Pour exploiter les fonds sous-marins, il faut pouvoir vivre et circuler sous la mer. Or, ce n’est pas chose facile. On doit compter avec la pression qui augmente de façon terrible au fur et à mesure que l’ons’enfonce sous les eaux, et avec l’obscurité qui règne toujours au-delà de 100 m de fond. Il faut enfin pouvoir respirer sans être en contact avec l’atmosphène. Pour surmonter ces obstacles, un grand nombre d’appareils ont été mis au point et d’autres le seront certainement dans l’avenir.

Il est probable que l’on arrivera à mettre au point deux instruments révolutionnaires. Le premier sera une sorte d’automobile sous-marine équipée de phares et de vitres, avec laquelle on pourra se promener dans les grandes profondeurs pour en découvrir tous les merveilleux aspects.

Le second fournira la moyen de s’équiper individuellement de branchies artificielles qui, transformant l’eau de mer en oxygène, permettront de respirer dans l’eau exactement comme le font les poissons.

Une série d’expériences ont été tentées pour étudier la manière de faire travailler des hommes sous la mer. Ces hommes descendent dans une “maison! Sous la mer” où ils vivent généralement plusieurs semaines sans remonter à la surface; ils travaillent six heures par jour au-dehors, c’est-à-dire sous l’eau. La pression de l’air dans la maison est égale à la pression de l’eau ambiante de sorte qu’en passant de l’une à l’autre, ils ne sentent pas la différence.

10. Pour explorer les fonds sous-marins, il faut

    A) que l’homme puisse respirer sous les eaux.

    B) que les appareils puissent marcher sous la mer.

    C) augmenter la pression de façon terrible.

    D) que l’homme reste en contact avec l’atmosphère.

11. L’automobile sous-marine permettra

    A) à l’homme qui travaille sous la mer de respirer à la façon des 

       poissons

    B) de se promener sur la mer.

    C) de découvrir toutes les merveilles des fonds de la mer.

    D) de révolutionner la technique.

12. Dans la “maison sous la mer”,

    A) on ne sent pas la différence de la pression.

    B) la pression de l’air ne diffère pas de celle de l’eau.

    C) on se sent indiffèrent à la pression.

    D) on peut travailler six heures de suite par jour.
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